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Schemat potdwkowy:

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, EA =o, linia cienka -

Konstrukcja jest 2 krotnie statycznie

Uktad zastepczy:

/\

Wykresy sit wewnetrznych od obcigzenia zewnetrznego w uktadzie zastepczym:
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niewyznaczalna.

Wykresy sit wewnetrznych od jednostkowych sit nadliczbowych:
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Przemieszczenia od obcigzenia statycz
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Przemieszczenia od jednostkowych sit nadliczbowych:
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Rozwigzanie metody sit:
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Wykresy sit wewnetrznych:
N[P]:
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Wykres momentow w catej ramie:

Zadanie przygotowat Karol Bolbotowski
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